

平成 25 年 2 月 7 日

各 位

会 社 名 株式会社プリンシパル・コーポレーション
代表者名 代表取締役社長 菊地 博紀
(J A S D A Q ・ コード 3587)
問合せ先 役職・氏名 取締役 松田 高宏
電話 03-3582-3190 (代)

(訂正) 株式併合及び定款変更に関するお知らせ

平成 25 年 2 月 6 日に開示いたしました「株式併合及び定款変更に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。

記

【訂正箇所】 ※訂正箇所到下線を付しております

(開示日付)

(訂正前) 平成 24 年 2 月 6 日

(訂正後) 平成 25 年 2 月 6 日

2. 株式併合の概要

(訂正前) 今回の併合により減少する株式数 : 102,743,370 株

(訂正後) 今回の併合により減少する株式数 : 91,327,440 株

以 上